

■責任編輯:植毅儀 ■版面設計:李冰心

香港文匯報訊(記者 李慶全)身穿香檳金長裙 的名模林志玲前晚由白色 開篷跑車接載進場,展示 全新玫瑰金精鋼腕錶,可 惜性感欠奉。志玲又表示 心目中的甜美人生一定要 踏實、幸福,能完整擁有 家庭、事業、感情、財富 及友情便稱得上幸福,她 感覺現在自己也算幸福。 而昨日林志玲執導的6分 鐘護一生公益影片《還來 得及説愛你》, 在Youtube 頻道全球首播,訴説4個 婦癌病人,4個女人疼惜 女人、為母剛強的故事。

■林志玲

(右)示

範乳房自

我檢查。

■外籍高層

令伊人受寵

親吻志玲

INES

LONG

執導公益短片 詮 LONGI

志玲自覺目前財富上她很滿足,目前最欠缺的是家庭 方面,她說:「我一直都跟父母生活,還未創造到屬於

自己的家庭,希望能夠尋覓到這道路!」不過志玲坦言目前的感情生活尚待努力尋覓中,希 望能夠找到更多的幸福,一位真正能共度一生的對象,還在選擇中,要特別多花時間 去相處和了解。

結婚會向外公布喜訊

林志玲口中沒交往對象,但近期多次傳出她跟台灣「馬桶大王」邱士楷的婚訊,是 否真的會在今年內計劃結婚?志玲帶笑回應:「知道好多人都關心我,其實每年都有 傳我結婚,這幾年傳得特別多,也聽到煩、聽到膩,不過大家這份關心能推動我作為 動力讓我去想想未來!」近年不少藝人也突然宣布結婚,她對此表示很難説亦不敢説 定,畢竟藝人平常都將生活公開,若有私人事和空間時,總希望像有個城堡能保護 着,她相信自己會到結婚的一天才向大家公布喜訊。

記者笑指就連緋聞男友周杰倫也傳與年僅17歲的混血兒昆凌拍拖,志玲笑指自己會 加把勁努力,可能各人都有了對象唯獨她沒有,大家在為她加油卻可惜又未能交出-張漂亮的成績單,還好是父母尚未催婚。那有否定下結婚目標?她笑説:「曾經定 3、5年內要結婚,但時間很快便到了又過了,只好再積極一點!」提到周董 的新戀情,問她是否知道周董喜歡年輕的女生?她笑言:「不知道他跟誰拍 拖呀,感覺這很難回答,對不起,我們最近比較少談感情事,都是誇獎他演

的《青蜂俠》,待下次再談時,會好好的問一下他!」

珍惜人生

另外,林志玲執導的6分鐘護一生公益影片《還來得 及説愛你》,昨日下午在Youtube頻道全球首播,訴説4 個婦癌病人,4個女人疼惜女人、為母則強的故事。

林志玲應邀以4個月的時間,訪談曾盈慈、周方逸 陳文娟、范淑芬等病友,全程參與拍攝、剪輯,完成 20分鐘的影片,紀錄,詮釋活着是何等幸福的事。6分 鐘護一生活動贊助者寶僑家品指出,《還來得及説愛 你》不只是病友的故事,而是4段關於愛與生命的真實 紀錄,非常感謝病友站出來,使得一般人看到原本習 以為常的生活,對病友來說,竟是最難能可貴的奇



■林志玲和許家傑展示

全新Longines 手錶

又留長了頭髮,並笑言將頭髮放下來似足隻狗。而他緋聞女友何超盈 於上月27號度過生日,有傳是陳山聰送花並非是他,柏豪笑説收生日 禮物當然高興,不過他當晚要開工,所以只傳了個短訊給超盈。朋友 是在心中,或者補回她嘅生日禮物也不是問題。柏豪坦言他不喜歡花 容易凋謝。以前收到歌迷送花會叫他們將買花的錢捐出,用收據摺成 紙花他會最開心。柏豪又不清楚超盈是否認識陳山聰,畢竟他跟超盈 見面都會打招呼,過時過節互相祝福,至於陳山聰則是曾在微博有過 接觸而已,從沒見過面。

182

唐詩詠贈言舊愛

香港文匯報訊(記者 李思穎) 唐詩詠舊愛崔建邦屢次犯錯,無綫高層樂易玲提議他轉做幕 後由打雜做起,唐詩詠對舊愛贈言「窮途未必末路,絕處都可以逢生」,應該給予時間他冷靜 一下。

唐詩詠、岑潔儀昨日出席護膚品牌活動,唐詩詠再被問到崔建邦可能要轉投幕後,間接讓 崔建邦打退堂鼓自動解約,唐表示一切從報道中得知,未有詳細了解,總相信「窮途未必末 路,絕處都可以逢生」,這時間不想講消極説話,要積極一些。(替他可惜?)她説:「很多事 仍是未知之數,他在工作上絕對勤力,希望可以繼續在這行發揮所長。(他現階段不適合幕前 發展?)要給他時間冷靜,未嘗不是好事,相信他心情也很複雜。(會否親自找他安慰一下?) 透過你們(傳媒)便可以,這時候不好致電他。(作為朋友幫他開解?)應該有好多長輩的説話幫 到他。」問她有否拍拖,她笑説:「有拍劇。(若然崔建邦再追求,會給他機會?)他要重整一 下自己,這些事太遙遠,到時先算,我而家更加清楚想要咩人,要個更成熟和體諒我的人, 因工作已佔去大部分時間,對方不體諒便很難維持。(不會再搵像崔建邦的類型?)人大了之後 便有不同,也不要判他死刑,可能大家以為他不努力,希望大家給他一個機會。(維持普通朋 友關係?)他需要自己多一些,希望自己唔好嫌棄自己。」



柏豪最近留長了頭

,並笑言將頭髮放下來

香港文匯報訊(記者 李思穎)趙薇(見 圖)於09年產下愛女後,經過充分休息已 經復工,本年一月更偕同老公黃有龍和女 兒,一家三口到台灣力挺好友王菲的演唱 會。產女後的趙薇依然熱衷工作,早前趙 薇便到迪拜豪華度假村Atlantis The Palm 為旅遊雜誌《Voyage》拍攝特輯,而該特 輯將於2011年3月號《Voyage》刊登。趙薇 在公司安排下在酒店的中東食府內參觀及

品嚐美食,又在一道雅致的階梯前取景,完全可以放鬆心情,事業愛情兩得意的她,流露

出一副幸福滿瀉的模樣,令人羨慕不已。

米雪親手餵飲湯

香港文匯報訊(記者 植植)久未出席 公開活動的米雪姐和三哥,日前出席代 言品牌御藥堂的真健康會員分享大會, 更送上No.1冰雕祝賀品牌連續兩年全港 銷量冠軍。米雪姐和三哥如此識做,難 怪多年來都得到老闆歡心。而席間星級 用家鍾舒漫亦突然現身支持,與兩位代 言人交流健康心得。當日見到米雪姐神 采飛揚,狀態絕佳,在場人士爭相請教 其保養心得,米雪姐表示內在健康是最 重要,多年來都靠御藥堂培植蟲草Cs-4 來調理體質,大讚產品功效好,令她瞓



得好夠精神,即使每日拍《依家有喜》又有其他工作在身,仍然精力充沛。她更即場示範 拆開蟲草膠囊,將蟲草粉混入湯中,親手餵三哥飲湯,公開在台上打情駡俏。

簽約成「至尊之星

志偉獲十両重金如意



匯 報 訊 (記者 植 植) 曾志 偉現身深 圳出席金 至尊珠寶 店2011新 春晚宴, 並在管理 層及眾多 嘉賓的見

香港文

證下正式簽約成為「至尊之星」。志偉更即場獲主席 黄英豪博士贈送共重十両的「十全金玉如意」。十個 足金如意以精美禮盒包裝,分別代表「福、祿、壽、 喜、財、康、和、順、昌、吉」,祝願曾志偉生活多 方面事事如意,雙方的合作長久。問到志偉最喜歡哪 一款,他表示:「當然是福、祿、壽!TVB有隊福祿 壽,加入品牌這個大家庭後,希望可以一眾代言人組 成一隊『金至尊福祿壽』。」

志偉表示:「我與品牌老友鬼鬼,其實我們一直私 下合作。很感謝金至尊一直支持我參與的活動,例如 贊助香港演藝人協會十七周年晚會暨演藝人2010傑出 表現獎頒獎典禮,以及電影《我愛香港‧開心萬歲》。 這次合作可以叫做一拍即合。」問到志偉加盟的酬勞 有多少,他則笑説:「我們是講心又講『金』,但『金』 不是指酬勞,而是指我哋真誠相對,情比金堅!」

惠英紅時好時兇 嚇親劉亦菲

香港文匯報訊

(記者 植植)由 葉偉信導演重新 打造的《倩女幽 魂》找來古天 樂、劉亦菲分別 飾演燕赤霞及聶

小倩, 倍添浪漫

感覺。雖然電影

重新改編,有別

於前作,但仍保

留了一些靈魂人

物,例如令人印

象深刻的姥姥,

今次亦由好戲之

人惠英紅飾演。

姥姥與小倩關係

密切,自然有對

手戲,而劉亦菲

今次是首度跟惠



顯然有點緊張。

英紅合作,起初 顯然有點緊張:「小紅姐來到拍攝現場馬上就化妝準備埋位,一開 始和她做對手戲,我真的有點害怕,還有點壓力呢,幸好沒有因為 怕而NG呢!」

而演慣奸角的惠英紅當然架輕就熟,時而讓小倩伏在她懷中,時 而打罵她,小紅姐表示:「戲中我要扮仁慈哄小倩去迷惑一些男 人,但是若果她逆我意思的話,她一定不好受。因為我想無論是演 員或是觀眾對我都有種恐懼感,所以拍攝前我都嚴肅起來加上化妝 及假指甲,他們就真的怕了我。」導演亦表示由小紅姐出演姥姥, 實在是適合不過。「她的兇有時連我也會被嚇倒,不過戲外的小紅 姐其實很好人,不時給我們提一些意見,而且有她在片場內,下午 茶大多都是她萬歲呢。」電影將於4月28日上映,絕對令觀眾引頸 以待。

那英炮轟樂壇缺溫暖和諧



香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報道) 那英(圖右) 今年任 風雲榜年度盛典評委會主席,日 前在活動上她開門見山的表示今 年的主席難當,壓力很大。而她 也直言上年度整個華語樂壇唱片 數量比去年減少了200多張。對於 歌手的音樂品質、作品的原創 性,更是難以要求。在這種情況 下,獎項究竟應該如何評選,她 坦言心裡一點「譜兒」都沒有。 隨後,那英也表露了自己對於目 前樂壇的新希望——希望音樂人要

更加團結自信,積極面對樂壇現狀。同時也呼籲樂壇要更加溫暖與 和諧。那英表示現在的歌手、音樂人之間關係冷漠,一同參加活 動,有時甚至相互間都不打招呼,表演完後馬上閃人。這樣的氣氛 和十年前完全不同,也非常不和諧。「團結自信」這個口號雖然看 似有些古董,但是對於目前的樂壇卻是非常「對症」。